

Болельщики туринского «Ювентуса» вытолкнули из вагона на одной из станций мадридского метро темнокожего мужчину в футболке сборной Испании и с шарфом «Реала». Видеозапись размещена в сообществе IKhoStyle7i Football Channel в Facebook. Фанаты итальянского клуба праздновали выход в финал Лиги чемпионов, который «Ювентус» обеспечил себе после ничьей с «Реалом» на стадионе «Сантьяго Бернабеу». Болельщики зашли в вагон метро, распевая песни, после этого туда же вошел темнокожий мужчина в футболке сборной Испании. Перед тем как поезд тронулся, болельщики «Юве» силой вытолкнули его из вагона. Встреча «Реала» и «Ювентуса» в Мадриде завершилась со счетом 1:1. В составе гостей отличился Альваро Мората. У хозяев с пенальти забил Криштиану Роналду. В первой игре победил Ювентус (2:1). В финале, который состоится в Берлине 6 июня, итальянцы сыграют с «Барселоной». В марте этого года похожий случай произошел в Париже. Фанаты «Челси», игравшего с «ПСЖ» (1:1) в рамках 1/8 финала Лиги чемпионов 17 февраля, не пустили темнокожего мужчину в вагон на одной из станций парижского метро, распевая песню со словами: «Мы расисты, мы расисты, и нам это нравится».